Deine Einstiegsmöglichkeit bei Sopra Steria

Die Sopra Steria GmbH ist eine 100%ige Tochter der Sopra Steria SE, die zu den Top Management- und Technologieberatungen in Deutschland zählt. Als ein führender europäischer Anbieter für digitale Transformation bietet Sopra Steria mit rund 47.000 [movers & shapers] in über 30 Ländern eines der umfassendsten Angebotsportfolios am Markt. Für den Ausbau unseres Geschäftes in Österreich und CEE suchen wir engagierte [movers & shapers] am Standort Wien als:

Professional

Mitarbeiterin Geldwäsche Prävention (m/w/d)

Das erwartet Dich als [mover & shaper]

- Durchführung und Unterstützung von operativen Vorgängen in den sensiblen Bereichen Compliance und Anti Financial Crime
- Mitwirkung in den Bereichen KYC oder SAR Filing
- Erstellung von Auswertungen und Analysen
- Exzellentes Qualitätsbewusstsein

Das macht Dich zum [mover & shaper]

- Eine erfolgreich abgeschlossene Ausbildung zum Bankkaufmann / -frau, ein abgeschlossenes Studium der Wirtschaftswissenschaften bzw. eine vergleichbare Ausbildung
- Verständnis von Legal- und Compliance Abläufen im Bankenumfeld
- · Idealerweise Kenntnisse in den Themen Know Your Customer (KYC), Compliance und / oder Anti Financial Crime
- Sehr Gute Excel-Kenntnisse (VBA Kenntnisse wünschenswert)
- Sehr gute analytisch konzeptionelle Fähigkeiten sowie eigenständige, strukturierte und zielorientierte Arbeitsweise
- Bereitschaft und Interesse an der operativen Fallbearbeitung
- Gute Deutsch- und Englischkenntnisse

Das bieten wir [movers & shapers]

- Arbeitsumfeld: Spannende Aufgaben in einem dynamischen Markt und Wissensaustausch in einem global t\u00e4tigen Konzern sowie agiles Arbeiten
- Weiterbildung: Umfangreiche fachliche und methodische Trainings inkl. Zertifizierungen
- Pat*innenprogramm: Intensive Begleitung und qualifiziertes Feedback in der Einarbeitung
- Innovation: Nutzung unseres DigiLabs zur Entwicklung kreativer Ideen mit modernsten Technologien
- Unser Mindset: Teamspirit, offene Türen, flache Hierarchien, gelebte Vielfalt
- Unser Engagement: Nationale und internationale soziale Projekte zum Mitmachen
- Dein Arbeitsplatz: Modernes und helles Ambiente im Herzen Wiens mit verkehrsgünstiger Lage und direktem Anschluss an öffentliche Verkehrsmittel
- Wir bieten ein Jahresgehalt ab EUR 44.800 brutto Basis 38,5 h/Wo sowie die Bereitschaft zur Überzahlung bei entsprechender Qualifikation und Berufserfahrung.

Manja Hacker

manja.hacker@soprasteria.com

Sopra Steria GmbH Österreich Obere Donaustraße 95 1020 Vienna